



上马新闻二维码

外防输入,内防反弹,严守“防疫关”

上马街道召开疫情防控工作会议,集中学习解读最新疫情防控政策

□半岛全媒体记者 黄冬梅
通讯员 朱建瑛

为继续抓紧抓实抓细“外防输入、内防反弹”工作,9月15日,上马街道防疫专班副主任徐美玲主持召开了上马街道疫情防控工作例会,传达了近期市、区关于常态化疫情防控工作要求,严密部署街道近期各项疫情防控的重点工作,并集中学习解读了最新疫情防控政策,街道疫情防控各工作组、部,各社区疫情防控的相关人员参加会议。

会上,徐美玲传达了青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)工作例会和城阳区疫情防控指挥部例会的会议精神,并对下一步街道疫情防控工作做出具体指示。首先要从严从实抓牢境外和国内重点地区返回人员信息摸排、集中隔离、居家隔离、居家健康监测等工作,充分发挥“大数据”“网格化”和“五包一”的作用,严格实行全链条、全过程、全方位的闭环管理,共同筑牢疫情防控的安全墙。

其次,要坚决守牢学校疫情防控阵地,加强对幼儿园、中小学校、职业学校



会议现场。

疫情防控检查指导,督导落实学生、教职工以及学校相关服务人员的外出报备和摸排工作。同时,严格落实重点场所和“九小”场所的疫情防控措施。各行业主管部门要加强科学研判,建立全覆盖、零死角的常态化督导检查工作机制,督导人员密集场所严格落实测温、查健康码和行程码工作。

最后,要持续加大新冠疫苗接种力度,提高辖区内疫苗接种率和全程接种率,运用大数据比对、社区摸排核查等手段,加强统筹协调、督导调度和宣传引导力度,全力提升疫苗接种率,构建人群免疫屏障,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议上,还强调了“双节”期间是亲友聚会、外出旅游的高峰期,疫情防控工作不容松懈。根据市疾病预防控制中心发布的提示,积极倡导“就地过节”,建议群众假期以短途旅行为主,尽量选择周边游、省内游,避免不必要的跨境旅行。要强化宣传教育,创新宣传方式,切实增强群众疫情防控意识,自觉做好个人防护,引导群众节日期间不扎堆、不聚集,形成群防群控、联防联控、严防严控的良好氛围。

驱动文化惠民、体育强民“双引擎”

上马街道多措并举加强文体事业建设,提升居民的健康和幸福指数

□半岛全媒体记者 黄冬梅
通讯员 朱建瑛

2021年以来,上马街道全面落实各项惠民政策,把满足人民对美好生活的向往,作为活力上马、美丽上马建设的出发点和落脚点。为努力满足居民日益增长的文化需求,上马街道驱动文化惠民、体育强民“双引擎”,多措并举加强文体事业建设,提升居民的健康和幸福指数。

文化活动精彩纷呈,营造浓厚文化氛围

上马街道秉持“月月有活动”的原则,广泛开展丰富多彩的文化活动,不断满足百姓“参与文化、享受文化”的期待和需求,有序开展线上线下文化活动。今年街道先后举办了“文化进大集,送福进万家”活动,为居民送上新年祝福;举办“阳光新征程·云享幸福年”城阳区第二十六届民间艺术节上马街道专场活动,在“云端”全方位、多层次地展示和宣传中华优秀传统文化,丰富了广大市民的春节文化生活。同时,举办了“非遗云展览”活动;组织开展了“红色剪纸寄初心,深学党史开新局”的剪纸交流活动,让大家近距离地感受到中国传统文化,唤起大家对党的热爱,拉近居民彼此之间的距离。

此外,举办了“幸福生活舞起来”上马街道第九届广场舞大赛,共组织20支队伍、400多名舞蹈爱好者参赛,进一步丰富和活跃了街道群众的业余文化生活,展示了健康活泼、积极向上的精神风貌,推动文化活动蓬勃开展。同时,还举办系列庆元旦、迎新春、欢度元宵节等民间文化节庆活动。街道聘请高水平剧团



广场舞大赛。



宽敞的运动场。

为社区配送新编柳腔10余场;播放19场次红色电影;联合上马利客来中都影城开展庆祝中国共产党成立100周年优秀电影展映展播活动,向社区居民发放电影票1000张,营造歌颂党的浓厚氛围。

街道今年将完成新建3处社区文化活动中心,分别是侯家、朝阳、海东社区,现均在建设。充分调动社区居民积极性,开展自主演出、儿童话剧等形式多样的文化演出。充分征求社区居民意见,实行菜单式

管理,社区居民点题,社区积极组织,居民广泛参与,满足不同人群的文化需求。在街道现有队伍的基础上,依托老年大学,聘请专业老师对社区文化骨干进行培训,新打造剪纸和书画两支特色文化队伍,每支队伍人数30余人。

巩固完善健身场地,开展全民健身活动

上马街道今年对辖区内体育设施和健身器材进行全面摸底,建立公共健身设施管理自查台账,不断完善提高硬件设施,今年为辖区内多个社区申报新的健身器材,新建笼式足球场3处,更新足球场3处,为4地新增健身器材。

近年来上马街道致力于广泛开展形式多样的群众体育活动,每年开展羽毛球、篮球、乒乓球、足球等单项体育比赛,举办足球嘉年华、趣味运动会、国民体质监测等多项群众喜闻乐见的赛事活动。同时街道还进一步加强社会体育指导员队伍建设,组织参加二级、三级社会体育指导员培训,更好地带动和指导广大居民科学健身,满足居民对健身生活的需求和美好生活的向往。

下一步,上马街道将紧紧围绕提升居民对文化生活满意度这一目标,多措并举真正把文化服务送到居民心坎上。同时,以满足居民的健身需求,提升居民身体素质为目标,继续做好全民健身赛事活动的举办和辖区健身场地的完善工作,助力上马体育事业发展。